
1. 100이하의 자연수 중 18의 배수의 개수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



2. 다음 중 6의 배수는 어느 것인가?

① 134 ② 176 ③ 214 ④ 288 ⑤ 362



3. 1 부터 50 까지의 자연수를 모두 곱하면 A × (2 × 5)n 이 될 때, n 의
값을 구하면?

① 10 ② 11 ③ 12 ④ 13 ⑤ 14



4. 20 이하의 자연수 중 약수의 개수가 2개인 수는 모두 몇 개인지 구하
여라.

답:



5. 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고르면?(정답 2개)

① 161 은 소수가 아니다.

② 모든 자연수는 약수가 2 개 이상이다.

③ 1 은 소수도 아니고 합성수도 아니다.

④ 25 이하의 소수의 개수는 10 개이다.

⑤ 소수는 약수가 2 개뿐이다.



6. 180 을 소인수분해하면?

① 2 × 33 × 5 ② 24 × 5 ③ 34 × 5

④ 22 × 32 × 5 ⑤ 2 × 3 × 52



7. 7200 을 소인수분해 했을 때, 소인수들의 곱은?

① 18 ② 30 ③ 45 ④ 60 ⑤ 72



8. 어떤 수를 5 로 나누었더니 몫이 6 이고, 나머지가 2 이었다. 이 수를
3 으로 나누었을 때의 나머지를 구하여라.

답:



9. 32009 − 22009 를 10 으로 나누었을 때의 나머지를 구하여라.

답:



10. 71+72+73+· · ·+71023 을 10으로나누었을때의나머지를구하여라.

답:



11. 6의 약수의 개수는?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 6개



12. 다음 중 45 을 나타낸 식은?

① 4 × 5 ② 4 + 4 + 4 + 4 + 4

③ 5 × 5 × 5 × 5 ④ 4 × 4 × 4 × 4 × 4

⑤ 5 × 4



13. 2a = 8, 62 = b 를 만족하는 자연수 a, b 의 값을 구하여라.

답: a =

답: b =



14. 다음 보기 중 옳지 않은 것을 골라라.

㉠ 합성수는 모두 짝수이다.

㉡ 3 의 배수 중 소수는 1 개뿐이다.

㉢ 2 는 가장 작은 소수이다.

㉣ 짝수인 소수는 2 뿐이다.

보기

답:



15. 350 을 소인수분해하였을 때, 각 소인수의 지수의 합을 구하여라.

답:



16. 다음 중 24 × 32 × 53 의 소인수를 모두 구한 것은?

① 2, 3, 5 ② 2, 3 ③ 2

④ 3, 5 ⑤ 23, 5



17. 다음 보기 중 옳은 것을 모두 골라라.

㉠ 약수가 1 개뿐인 수를 소수라고 한다.

㉡ 133 은 합성수이다.

㉢ 소수의 개수는 유한개이다.

㉣ 3 과 1123 은 서로소이다.

㉤ 십의 자리의 숫자가 p , 일의 자리의 숫자가 q 인 수가
소수이면 pq 도 소수이다.

보기

답:

답:



18. 200 에 가장 가까운 14 의 배수를 구하여라.

답:



19. 다음 보기 중 옳지 않은 것을 모두 고른 것은?

㉠ 24 는 192 의 약수이다.

㉡ 108 은 108 의 약수인 동시에 배수이다.

㉢ 1 은 모든 자연수의 약수이다.

㉣ 484 는 7 의 배수이다.

㉤ 52 의 약수의 개수는 7 개이다.

보기

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉡, ㉣ ④ ㉡, ㉤ ⑤ ㉣, ㉤



20. 다음 중 3의 배수가 아닌 것은?

① 129 ② 672 ③ 501 ④ 342 ⑤ 781



21. 120보다 작은 7의 배수의 개수를 구하여라.

답: 개



22. 다음 중 거듭제곱의 표현으로 옳지 않은 것은?

① 3 × 3 × 3 × 3 = 34

② 5 × 5 × 5 = 53

③ 3 × 3 × 5 × 5 × 7 = 32 × 52 × 7

④ 3 + 3 + 3 + 3 = 34

⑤
2 × 2 × 2
3 × 3 × 3 =

23

33



23. x = 527 + 1, y = 223 + 1 일 때 xy 는 몇 자리의 수인가?

① 24자리의 수 ② 25자리의 수 ③ 26자리의 수

④ 27자리의 수 ⑤ 28자리의 수



24. 다음 식을 만족하는 a, b, c 의 곱은?

1 × 2 × 4 × 5 × 10 × 20 = 2a × 3b × 5c

① 0 ② 1 ③ 4 ④ 6 ⑤ 8



25. 다음 1보다큰자연수중에서 1과그수자신만을약수로가지는수가
아닌 것은?

① 7 ② 11 ③ 13 ④ 17 ⑤ 27



26. 다음은 희철이가 인진이에게 보낸 핸드폰 문자이다. 암호 숫자를
구하여라.

답:



27. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 10 이하의 소수는 모두 4 개이다.

② 17 은 소수이다.

③ 1 을 제외한 모든 홀수는 소수이다.

④ 2 는 소수이다.

⑤ 소수의 약수는 2 개이다.



28. 다음 중 336 을 소인수분해한 것으로 알맞은 것은?

① 23 × 6 × 7 ② 22 × 3 × 72 ③ 24 × 3 × 7

④ 22 × 33 × 7 ⑤ 42 × 3 × 7



29. 다음 중 소인수분해한 것으로 옳은 것은?

① 28 = 22 × 72 ② 140 = 22 × 32 × 5

③ 80 = 23 × 10 ④ 63 = 32 × 7

⑤ 200 = 4 × 102



30. 140 을 소인수분해하면 2a × 5b × 7c 일 때, 세 수 a, b, c 의 값을 각각
구하여라.

답: a =

답: b =

답: c =



31. 216 을 소인수분해하면 2a × bc 이다. 이때, a + b + c 의 값은?

① 7 ② 9 ③ 11 ④ 13 ⑤ 15



32. 81의 소인수의 개수를 구하여라.

답:


